
STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 KATHLEEN V MORSE                                                                                                                   
 CITY OF RICE LAKE                                         County of BARRON                                                         
 30 E EAU CLAIRE ST                                        CITY OF RICE LAKE                                                        
 RICE LAKE, WI  54868                                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear KATHLEEN:                                                                                                                     
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      398,931.30 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 GREG WENHOLZ                                                                                                                       
 VILLAGE OF ASHWAUBENON                                    County of BROWN                                                          
 2155 HOLMGREN WAY                                         VILLAGE OF ASHWAUBENON                                                   
 ASHWAUBENON, WI  54304-4605                                                                                                        
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear GREN:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      585,274.73 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 CHRISTOPHER HALTOM                                                                                                                 
 VILLAGE OF HOWARD                                         County of BROWN                                                          
 PO BOX 12207                                              VILLAGE OF HOWARD                                                        
 GREEN BAY, WI  54313                                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear CHRIS:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      727,590.50 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 JOE ZEGERS                                                                                                                         
 CITY OF DE PERE                                           County of BROWN                                                          
 335 S BROADWAY ST                                         CITY OF DE PERE                                                          
 DE PERE, WI  54115                                                                                                                 
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear JOE:                                                                                                                          
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      749,479.55 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 PAM MANLEY                                                                                                                         
 CITY OF GREEN BAY                                         County of BROWN                                                          
 100 N JEFFERSON ST #105                                   CITY OF GREEN BAY                                                        
 GREEN BAY, WI  54301-5026                                                                                                          
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear PAM:                                                                                                                          
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    3,550,388.37 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 TONY SAUCERMAN                                                                                                                     
 CITY OF APPLETON                                          County of CALUMET                                                        
 100 N APPLETON ST                                         CITY OF APPLETON                                                         
 APPLETON, WI  54911-4702                                                                                                           
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear TONY:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      404,455.00 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 JENNIFER SASSMAN                                                                                                                   
 CITY OF MENASHA                                           County of CALUMET                                                        
 100 MAIN ST., SUITE 200                                   CITY OF MENASHA                                                          
 MENASHA, WI  54952-3190                                                                                                            
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear JENNIFER:                                                                                                                     
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      122,163.00 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 JACOB WINZENZ                                                                                                                      
 CITY OF EAU CLAIRE                                        County of CHIPPEWA                                                       
 PO BOX 5148                                               CITY OF EAU CLAIRE                                                       
 EAU CLAIRE, WI  54702-5148                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear JACOB:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of       71,789.79 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RENEE MEINHOLZ                                                                                                                     
 VILLAGE OF WAUNAKEE                                       County of DANE                                                           
 500 W MAIN STREET                                         VILLAGE OF WAUNAKEE                                                      
 WAUNAKEE, WI  53597                                                                                                                
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear RENEE:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      684,058.90 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 MISTY DODGE                                                                                                                        
 CITY OF FITCHBURG                                         County of DANE                                                           
 5520 LACY RD                                              CITY OF FITCHBURG                                                        
 FITCHBURG, WI  53711                                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear MISTY:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,082,511.88 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 CRAIG FRANKLIN                                                                                                                     
 CITY OF MADISON                                           County of DANE                                                           
 210 MARTIN LUTHER KING RM 107                             CITY OF MADISON                                                          
 MADISON, WI  53703-3342                                                                                                            
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear CRAIG:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    8,865,790.94 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 BILL BURNS                                                                                                                         
 CITY OF MIDDLETON                                         County of DANE                                                           
 7426 HUBBARD AVE                                          CITY OF MIDDLETON                                                        
 MIDDLETON, WI  53562                                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear BILL:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      754,558.06 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 ELISSA FRIEDL                                                                                                                      
 CITY OF WATERTOWN                                         County of DODGE                                                          
 PO BOX 477                                                CITY OF WATERTOWN                                                        
 WATERTOWN, WI  53094-0477                                                                                                          
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear ELISSA:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      329,991.52 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 JACOB WINZENZ                                                                                                                      
 CITY OF EAU CLAIRE                                        County of EAU CLAIRE                                                     
 PO BOX 5148                                               CITY OF EAU CLAIRE                                                       
 EAU CLAIRE, WI  54702-5148                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear JACOB:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,733,675.41 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 TRACY SALTER                                                                                                                       
 CITY OF FOND DU LAC                                       County of FOND DU LAC                                                    
 PO BOX 150                                                CITY OF FOND DU LAC                                                      
 FOND DU LAC, WI  54936-0150                                                                                                        
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear TRACY:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,316,160.52 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 STACEY WIERCINSKI                                                                                                                  
 CITY OF HURLEY                                            County of IRON                                                           
 405 5TH AVE N                                             CITY OF HURLEY                                                           
 HURLEY, WI  54534-1178                                                                                                             
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear STACEY:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of       57,303.66 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 ELISSA FRIEDL                                                                                                                      
 CITY OF WATERTOWN                                         County of JEFFERSON                                                      
 PO BOX 477                                                CITY OF WATERTOWN                                                        
 WATERTOWN, WI  53094-0477                                                                                                          
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear ELISSA:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      493,658.56 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 KATHLEEN GOESSL                                                                                                                    
 VILLAGE OF PLEASANT PRAIRIE                               County of KENOSHA                                                        
 9915 39TH AVE                                             VILLAGE OF PLEASANT PRAIRIE                                              
 PLEASANT PRAIRIE, WI  53158                                                                                                        
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear KATHLEEN:                                                                                                                     
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      877,006.27 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 MATT KRAUTER                                                                                                                       
 CITY OF KENOSHA                                           County of KENOSHA                                                        
 625 52ND ST, RM 105                                       CITY OF KENOSHA                                                          
 KENOSHA, WI  53140-3480                                                                                                            
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear MATT:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    3,266,631.05 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 VALERIE FENSKE                                                                                                                     
 CITY OF LA CROSSE                                         County of LA CROSSE                                                      
 400 LA CROSSE ST                                          CITY OF LA CROSSE                                                        
 LA CROSSE, WI  54601-3396                                                                                                          
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear VALERIE:                                                                                                                      
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,577,492.78 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 KATHERINE UNERTL                                                                                                                   
 CITY OF MERRILL                                           County of LINCOLN                                                        
 1004 E 1ST ST                                             CITY OF MERRILL                                                          
 MERRILL, WI  54452-2560                                                                                                            
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear KATHERINE:                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      339,950.52 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 SHAWN ALFRED                                                                                                                       
 CITY OF MANITOWOC                                         County of MANITOWOC                                                      
 900 QUAY ST                                               CITY OF MANITOWOC                                                        
 MANITOWOC, WI  54220-4543                                                                                                          
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear SHAWN:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,166,343.87 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 DAVE BUSS                                                                                                                          
 CITY OF TWO RIVERS                                        County of MANITOWOC                                                      
 PO BOX 87                                                 CITY OF TWO RIVERS                                                       
 TWO RIVERS, WI  54241-0087                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear DAVE:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      478,660.48 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 MARYANNE GROAT                                                                                                                     
 CITY OF WAUSAU                                            County of MARATHON                                                       
 407 GRANT ST                                              CITY OF WAUSAU                                                           
 WAUSAU, WI  54403                                                                                                                  
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear MARYANNE:                                                                                                                     
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,725,547.07 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 LYNN GALYARDT                                                                                                                      
 VILLAGE OF BAYSIDE                                        County of MILWAUKEE                                                      
 9075 N REGENT RD                                          VILLAGE OF BAYSIDE                                                       
 BAYSIDE, WI  53217-1802                                                                                                            
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear LYNN:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      268,160.66 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 SUSAN HUDSON                                                                                                                       
 VILLAGE OF BROWN DEER                                     County of MILWAUKEE                                                      
 4800 W GREEN BROOK DR                                     VILLAGE OF BROWN DEER                                                    
 BROWN DEER, WI  53223-2406                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear SUSAN:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      737,941.88 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 KELLY MEYER                                                                                                                        
 VILLAGE OF FOX POINT                                      County of MILWAUKEE                                                      
 7200 N SANTA MONICA BLVD                                  VILLAGE OF FOX POINT                                                     
 FOX POINT, WI  53217                                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear KELLY:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      328,663.59 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 KRISTEN VICTORY                                                                                                                    
 VILLAGE OF GREENDALE                                      County of MILWAUKEE                                                      
 6500 NORTHWAY                                             VILLAGE OF GREENDALE                                                     
 GREENDALE, WI  53129-1815                                                                                                          
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear KRISTEN:                                                                                                                      
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      743,021.04 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 SANDY KULIK                                                                                                                        
 VILLAGE OF HALES CORNERS                                  County of MILWAUKEE                                                      
 5635 S NEW BERLIN RD                                      VILLAGE OF HALES CORNERS                                                 
 HALES CORNERS, WI  53130-1775                                                                                                      
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear SANDY:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      267,253.17 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 TAMMY LABORDE                                                                                                                      
 VILLAGE OF RIVER HILLS                                    County of MILWAUKEE                                                      
 7650 N PHEASANT LN                                        VILLAGE OF RIVER HILLS                                                   
 RIVER HILLS, WI  53217-3012                                                                                                        
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear TAMMY:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      153,872.12 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 MARK EMANUELSON                                                                                                                    
 VILLAGE OF SHOREWOOD                                      County of MILWAUKEE                                                      
 3930 N MURRAY AVE                                         VILLAGE OF SHOREWOOD                                                     
 SHOREWOOD, WI  53211-2303                                                                                                          
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear MARK:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      671,197.80 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 SUSAN M SCHUPP                                                                                                                     
 VILLAGE OF WEST MILWAUKEE                                 County of MILWAUKEE                                                      
 4755 W BELOIT ROAD                                        VILLAGE OF WEST MILWAUKEE                                                
 WEST MILWAUKEE, WI  53214-3517                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear SUSAN:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of       85,671.71 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 JAIMIE KRUEGER                                                                                                                     
 VILLAGE OF WHITEFISH BAY                                  County of MILWAUKEE                                                      
 5300 N MARLBOROUGH DR                                     VILLAGE OF WHITEFISH BAY                                                 
 WHITEFISH BAY, WI  53217-5344                                                                                                      
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear JAIMIE:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      679,871.00 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 DENNIS BRODERICK                                                                                                                   
 CITY OF CUDAHY                                            County of MILWAUKEE                                                      
 PO BOX 100510                                             CITY OF CUDAHY                                                           
 CUDAHY, WI  53110-0510                                                                                                             
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear DENNIS:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      717,443.72 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 PAUL ROTZENBERG                                                                                                                    
 CITY OF FRANKLIN                                          County of MILWAUKEE                                                      
 9229 W LOOMIS RD                                          CITY OF FRANKLIN                                                         
 FRANKLIN, WI  53132-9728                                                                                                           
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear PAUL:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,657,559.85 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 SHAWN LANSER                                                                                                                       
 CITY OF GLENDALE                                          County of MILWAUKEE                                                      
 5909 N MILWAUKEE RIVER PKWY                               CITY OF GLENDALE                                                         
 GLENDALE, WI  53209                                                                                                                
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear SHAWN:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      764,608.28 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 PAULA SHAFER                                                                                                                       
 CITY OF GREENFIELD                                        County of MILWAUKEE                                                      
 7325 W FOREST HOME AVE RM 103                             CITY OF GREENFIELD                                                       
 GREENFIELD, WI  53220-3356                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear PAULA:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,496,532.94 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 SPENCER COGGS                                                                                                                      
 CITY OF MILWAUKEE                                         County of MILWAUKEE                                                      
 200 E WELLS ST #103                                       CITY OF MILWAUKEE                                                        
 MILWAUKEE, WI  53202-3515                                                                                                          
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear SPENCER:                                                                                                                      
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of   13,656,486.45 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 BARBARA GUCKENBERGER                                                                                                               
 CITY OF OAK CREEK                                         County of MILWAUKEE                                                      
 8040 S 6TH STREET                                         CITY OF OAK CREEK                                                        
 OAK CREEK, WI  53154                                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear BARBARA:                                                                                                                      
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,187,428.48 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 ANNE UECKER                                                                                                                        
 CITY OF SAINT FRANCIS                                     County of MILWAUKEE                                                      
 3400 EAST HOWARD AVENUE                                   CITY OF SAINT FRANCIS                                                    
 SAINT FRANCIS, WI  53235                                                                                                           
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear ANNE:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      456,750.72 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 KAREN SKOWRONSKI                                                                                                                   
 CITY OF SOUTH MILWAUKEE                                   County of MILWAUKEE                                                      
 2424 15TH AVE                                             CITY OF SOUTH MILWAUKEE                                                  
 SO MILWAUKEE, WI  53172-2410                                                                                                       
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear KAREN:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      920,134.04 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 DERIK SUMMERFIELD                                                                                                                  
 CITY OF WAUWATOSA                                         County of MILWAUKEE                                                      
 7725 W NORTH AVE                                          CITY OF WAUWATOSA                                                        
 WAUWATOSA, WI  53213-1720                                                                                                          
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear DERIK:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,848,378.00 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 CORINNE ZURAD, INTERIM                                                                                                             
 CITY OF WEST ALLIS                                        County of MILWAUKEE                                                      
 7525 W GREENFIELD AVENUE                                  CITY OF WEST ALLIS                                                       
 WEST ALLIS, WI  53214                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear CORINNE:                                                                                                                      
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    2,011,839.57 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 MARK D SUND                                                                                                                        
 CITY OF SPARTA                                            County of MONROE                                                         
 201 W OAK ST                                              CITY OF SPARTA                                                           
 SPARTA, WI  54656-2148                                                                                                             
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear MARK:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      295,344.90 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 JULIA MANN                                                                                                                         
 CITY OF TOMAH                                             County of MONROE                                                         
 819 SUPERIOR AVE                                          CITY OF TOMAH                                                            
 TOMAH, WI  54660-2046                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear JULIA:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      227,936.52 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 JULIE WAHLEN                                                                                                                       
 TOWN OF GRAND CHUTE                                       County of OUTAGAMIE                                                      
 1900 W. GRAND CHUTE BOULEVARD                             TOWN OF GRAND CHUTE                                                      
 GRAND CHUTE, WI  54913-9613                                                                                                        
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear AMY:                                                                                                                          
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      753,227.21 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 TONY SAUCERMAN                                                                                                                     
 CITY OF APPLETON                                          County of OUTAGAMIE                                                      
 100 N APPLETON ST                                         CITY OF APPLETON                                                         
 APPLETON, WI  54911-4702                                                                                                           
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear TONY:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    2,294,266.36 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 BONNIE BARTEL                                                                                                                      
 TOWN OF GRAFTON                                           County of OZAUKEE                                                        
 1102 BRIDGE ST.                                           TOWN OF GRAFTON                                                          
 GRAFTON, WI  53024-0143                                                                                                            
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear BONNIE:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      241,633.00 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 LYNN GALYARDT                                                                                                                      
 VILLAGE OF BAYSIDE                                        County of OZAUKEE                                                        
 9075 N REGENT RD                                          VILLAGE OF BAYSIDE                                                       
 BAYSIDE, WI  53217-1802                                                                                                            
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear LYNN:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of        8,649.56 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 PAUL STYDUHAR                                                                                                                      
 VILLAGE OF GRAFTON                                        County of OZAUKEE                                                        
 860 BADGER CIRCLE                                         VILLAGE OF GRAFTON                                                       
 GRAFTON, WI  53024-9436                                                                                                            
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear PAUL:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      559,325.86 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 CHRISTY L. MERTES                                                                                                                  
 CITY OF CEDARBURG                                         County of OZAUKEE                                                        
 PO BOX 49                                                 CITY OF CEDARBURG                                                        
 CEDARBURG, WI  53012-0049                                                                                                          
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear CHRISTY:                                                                                                                      
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      507,513.80 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 COREY LADICK                                                                                                                       
 CITY OF STEVENS POINT                                     County of PORTAGE                                                        
 1515 STRONGS AVE                                          CITY OF STEVENS POINT                                                    
 STEVENS POINT, WI  54481-3543                                                                                                      
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear COREY:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      721,724.22 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 DARENDA HLASNY                                                                                                                     
 TOWN OF CATAWBA                                           County of PRICE                                                          
 N3374 COUNTY ROAD O                                       TOWN OF CATAWBA                                                          
 CATAWBA, WI  54515-9327                                                                                                            
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear DARENDA:                                                                                                                      
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of       14,349.92 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 JODI PODMOLIK                                                                                                                      
 TOWN OF EMERY                                             County of PRICE                                                          
 N8058 RIVER ROAD                                          TOWN OF EMERY                                                            
 PHILLIPS, WI  54555-8703                                                                                                           
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear JODI:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of       16,626.66 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 REBECCA KEMPEN                                                                                                                     
 TOWN OF GEORGETOWN                                        County of PRICE                                                          
 N5149 COUNTY ROAD J                                       TOWN OF GEORGETOWN                                                       
 KENNAN, WI  54537                                                                                                                  
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear REBECCA:                                                                                                                      
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of        9,010.86 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 GLORIA KUCABA                                                                                                                      
 TOWN OF HARMONY                                           County of PRICE                                                          
 W9101 COUNTY ROAD                                         TOWN OF HARMONY                                                          
 CATAWBA, WI  54515-9742                                                                                                            
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear GLORIA:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of       13,084.24 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 CARRIE KYLE                                                                                                                        
 TOWN OF LAKE                                              County of PRICE                                                          
 PO BOX 464                                                TOWN OF LAKE                                                             
 PARK FALLS, WI  54552-0464                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear CARRIE:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of       69,749.16 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 SHARON JORGENSEN                                                                                                                   
 TOWN OF OGEMA                                             County of PRICE                                                          
 P.O. BOX 635                                              TOWN OF OGEMA                                                            
 OGEMA, WI  54459-0635                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear SHARON:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of       45,109.12 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 LAURIE ANDREAE                                                                                                                     
 VILLAGE OF PRENTICE                                       County of PRICE                                                          
 P.O. BOX 78                                               VILLAGE OF PRENTICE                                                      
 PRENTICE, WI  54556-0078                                                                                                           
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear LAURIE:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of       27,172.75 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 SHELBY PROCHNOW                                                                                                                    
 CITY OF PHILLIPS                                          County of PRICE                                                          
 174 S EYDER AVE                                           CITY OF PHILLIPS                                                         
 PHILLIPS, WI  54555-1337                                                                                                           
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear SHELBY:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of       47,755.67 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 KATHRYN S. KASPER                                                                                                                  
 VILLAGE OF CALEDONIA                                      County of RACINE                                                         
 5043 CHESTER LN                                           VILLAGE OF CALEDONIA                                                     
 RACINE, WI  53402-2414                                                                                                             
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear KATHRYN:                                                                                                                      
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,213,907.82 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 STEPHANIE KOHLHAGEN                                                                                                                
 VILLAGE OF MOUNT PLEASANT                                 County of RACINE                                                         
 8811 CAMPUS DRIVE                                         VILLAGE OF MOUNT PLEASANT                                                
 MT PLEASANT, WI  53406-7014                                                                                                        
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear STEPHANIE:                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,295,993.74 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 DAVID BROWN                                                                                                                        
 CITY OF RACINE                                            County of RACINE                                                         
 730 WASHINGTON AVE                                        CITY OF RACINE                                                           
 RACINE, WI  53403-1146                                                                                                             
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear DAVID:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    2,506,628.40 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 LORENA STOTTLER                                                                                                                    
 CITY OF BELOIT                                            County of ROCK                                                           
 100 STATE STREET                                          CITY OF BELOIT                                                           
 BELOIT, WI  53511                                                                                                                  
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear LORENA:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,255,033.23 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 DAVID GODEK                                                                                                                        
 CITY OF JANESVILLE                                        County of ROCK                                                           
 PO BOX 5005                                               CITY OF JANESVILLE                                                       
 JANESVILLE, WI  53547-5005                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear DAVID:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    2,518,750.44 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 GREG SMITH                                                                                                                         
 CITY OF SHAWANO                                           County of SHAWANO                                                        
 127 SOUTH SAWYER ST                                       CITY OF SHAWANO                                                          
 SHAWANO, WI  54166                                                                                                                 
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear GREG:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      336,693.60 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 TREASURER                                                                                                                          
 CITY OF SHEBOYGAN                                         County of SHEBOYGAN                                                      
 828 CENTER AVE STE 205                                    CITY OF SHEBOYGAN                                                        
 SHEBOYGAN, WI  53081-4442                                                                                                          
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear TREASURER:                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,719,656.82 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 DIANA DYKSTRA                                                                                                                      
 VILLAGE OF MUKWONAGO                                      County of WALWORTH                                                       
 440 RIVER CREST CT                                        VILLAGE OF MUKWONAGO                                                     
 MUKWONAGO, WI  53149                                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear DIANA:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of        7,587.00 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 DAN GREEN                                                                                                                          
 TOWN OF DELAFIELD                                         County of WAUKESHA                                                       
 W302N1254 MAPLE AVE                                       TOWN OF DELAFIELD                                                        
 DELAFIELD, WI  53018-2117                                                                                                          
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear DAN:                                                                                                                          
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      381,863.87 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 JANICE MOYER                                                                                                                       
 VILLAGE OF MENOMONEE FALLS                                County of WAUKESHA                                                       
 W156 N8480 PILGRIM RD                                     VILLAGE OF MENOMONEE FALLS                                               
 MENOMONEE FALLS, WI  53051-3140                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear JANICE:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,808,269.41 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 DIANA DYKSTRA                                                                                                                      
 VILLAGE OF MUKWONAGO                                      County of WAUKESHA                                                       
 440 RIVER CREST CT                                        VILLAGE OF MUKWONAGO                                                     
 MUKWONAGO, WI  53149                                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear DIANA:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      287,045.82 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 SAM LIEBERT                                                                                                                        
 VILLAGE OF SUSSEX                                         County of WAUKESHA                                                       
 N64W23760 MAIN STREET                                     VILLAGE OF SUSSEX                                                        
 SUSSEX, WI  53089                                                                                                                  
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear SAM:                                                                                                                          
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      435,119.25 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 ROBERT SCOTT                                                                                                                       
 CITY OF BROOKFIELD                                        County of WAUKESHA                                                       
 2000 N CALHOUN RD                                         CITY OF BROOKFIELD                                                       
 BROOKFIELD, WI  53005-5002                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear ROBERT:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    2,207,657.76 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 SHARON MUELLER                                                                                                                     
 CITY OF MUSKEGO                                           County of WAUKESHA                                                       
 W182S8200 RACINE AVENUE                                   CITY OF MUSKEGO                                                          
 MUSKEGO, WI  53150                                                                                                                 
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear SHARON:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,092,044.80 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RALPH CHIPMAN                                                                                                                      
 CITY OF NEW BERLIN                                        County of WAUKESHA                                                       
 3805 SOUTH CASPER DR                                      CITY OF NEW BERLIN                                                       
 NEW BERLIN, WI  53151-0921                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear RALPH:                                                                                                                        
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,864,699.48 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 LAURIE SULLIVAN                                                                                                                    
 CITY OF OCONOMOWOC                                        County of WAUKESHA                                                       
 174 E WISCONSIN AVE                                       CITY OF OCONOMOWOC                                                       
 OCONOMOWOC, WI  53066                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear LAURIE:                                                                                                                       
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      739,320.75 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 GINA KOZLIK                                                                                                                        
 CITY OF WAUKESHA                                          County of WAUKESHA                                                       
 201 DELAFIELD ST                                          CITY OF WAUKESHA                                                         
 WAUKESHA, WI  53188-3646                                                                                                           
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear GINA:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    2,299,791.20 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 MYRA PIERGROSSI                                                                                                                    
 VILLAGE OF FOX CROSSING                                   County of WINNEBAGO                                                      
 2000 MUNICIPAL DR                                         VILLAGE OF FOX CROSSING                                                  
 NEENAH, WI  54956-5663                                                                                                             
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear MYRA:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      804,441.09 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 TONY SAUCERMAN                                                                                                                     
 CITY OF APPLETON                                          County of WINNEBAGO                                                      
 100 N APPLETON ST                                         CITY OF APPLETON                                                         
 APPLETON, WI  54911-4702                                                                                                           
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear TONY:                                                                                                                         
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of        4,825.92 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 JENNIFER SASSMAN                                                                                                                   
 CITY OF MENASHA                                           County of WINNEBAGO                                                      
 100 MAIN ST., SUITE 200                                   CITY OF MENASHA                                                          
 MENASHA, WI  54952-3190                                                                                                            
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear JENNIFER:                                                                                                                     
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      762,036.00 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 MICHAEL EASKER                                                                                                                     
 CITY OF NEENAH                                            County of WINNEBAGO                                                      
 211 WALNUT ST                                             CITY OF NEENAH                                                           
 NEENAH, WI  54956-3026                                                                                                             
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear MICHAEL:                                                                                                                      
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    1,025,878.40 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 JENNIFER MESSERSCHMIDT                                                                                                             
 CITY OF OSHKOSH                                           County of WINNEBAGO                                                      
 PO BOX 1130                                               CITY OF OSHKOSH                                                          
 OSHKOSH, WI  54903                                                                                                                 
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear JENNIFER:                                                                                                                     
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of    2,077,801.68 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    



STATE  OF  WISCONSIN         DEPARTMENT OF REVENUE
OFFICE LOCATED AT

MAILING ADDRESS

2135 RIMROCK ROAD

POST OFFICE BOX 8971
MADISON, WISCONSIN 53708

R010

                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 March 22, 2021                                                                                                                     
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 TIM DESORCY                                                                                                                        
 CITY OF WISCONSIN RAPIDS                                  County of WOOD                                                           
 444 W GRAND AVE                                           CITY OF WISCONSIN RAPIDS                                                 
 WISCONSIN RAPIDS, WI  54495-2768                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 RE:  Notice of Lottery and Gaming Credit Payment                                                                                   
      Real and Personal Property Only                                                                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Dear TIM:                                                                                                                          
                                                                                                                                    
 Your municipality will receive a Lottery and Gaming Credit payment on March 22,                                                    
 2021. The payment will be in the amount of      734,584.56 .                                                                                                                    $______________                                                                        
                                                                                                                                    
 On or before April 15, the municipal treasurer must settle with each taxing                                                        
 jurisdiction. Use the 2020-21 Lottery and Gaming Credit Settlement Worksheet located                                               
 at www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx to assist in calculating settlement amounts                                           
 each taxing jurisdiction. We have calculated these amounts for you when possible.                                                  
 For payment details, see the Lottery and Gaming Credit Settlement Report also at                                                   
 www.revenue.wi.gov/Pages/Report/home.aspx. If column 4 on the worksheet is blank, use                                              
 the following instructions to complete the worksheet, otherwise go to step 5.                                                      
                                                                                                                                    
      Step 1.  Fill in the amounts in Column 2 using your 2020 Statement of Taxes.                                                  
                                                                                                                                    
      Step 2.  Divide the Lottery Credit payment (above) by the total in Column 2 to                                                
               get a factor (or percent) and enter it in Column 3.                                                                  
                                                                                                                                    
      Step 3.  Multiply each amount in Column 2 by the factor calculated in Column 3                                                
               and post in Column 4.                                                                                                
                                                                                                                                    
      Step 4.  Verify that the Lottery Credit payment equals Line G Column 4.                                                       
               Pay amounts in Column 4 to taxing jurisdictions.                                                                     
                                                                                                                                    
      Step 5.  NOTE: THE STATE'S SHARE (D.4) SHOULD BE PAID TO YOUR COUNTY TREASURER.                                               
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 If you have questions, contact us at (608) 266-0772 or (608) 266-9457 or email us                                                  
 at LGS@wisconsin.gov.                                                                                                              
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sincerely,                                                                                                                         
                                                                                                                                    
                                                                                                                                    
 Sara Regenauer, Director                                                                                                           
 Local Government Services Bureau                                                                                                   
                                                                                                                                    
                                                                        MARREP21                                                    
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